WY,
AL o

SUNREKA

AOAETAJTMPOBKA

SIJNREKA gﬁ Fr
G8000iS / e |

e | 10081 |

ey
[T

[ B
|}

G8000is

WHBEPTOPHbIN TEHEPATOP

SUNREKA G8000iS
apT. 211017

Mo BonpocaM cepBUCHOIO 06CNyXXMBaHUS: service@getink.ru
Mo BonpocaM coTpyaHM4YecTBa M nocTaBok: info@getink.ru

OOO "T2TUHIT", MockBa, 2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8000iS apt. 211017

3
11
# KOL LLEETANUN HAVMMEHOBAHME KON-BO
E01-01 1230.792.0021.00.00 MACHISIHBI WWyn 1
E01-02 0234.562.0020.00.00 JATUYNK TEMIMEPATYPbI 1
E01-03 5787.08050.00.01 BOJIT M8x50 2
E01-04 5787.06025.00.01 BOJT M6x25 2
E01-05 3150.188.002V.00.00 CANbHUK 35x52x7 1
E01-06 2100.B04.R0030.00.00 MOLYIb 3AXUTAHNA B CBOPE 1
E01-07 0190.792.001V.00.00 LWATYH B CBOPE 1
E01-08 0230.188.001V.00.00 CTOMOPHOE KOIbLIO 2
E01-09 0220.792.001V.00.00 MOPLIHEBOW MANEL| 1
E01-10 0210.792.001V.00.00 KOMMNEKT NOPWHEBbLIX KONEL 1
E01-11 2330.804.0020.00.00 MATUCTPAIb CIIVBA MACIIA 1
E01-12 2070.792.A02V.00.00 ANEKTPOCTAPTEP 1
E01-13 1000.804.0010.00.00 KAPTEP [IBUTATENA 1
E01-14 3170.792.002v.00.00 WTUOT 10x12 2
E01-15 1260.188.001V.66.00 BOMT CMMBA MACIIA C LLA/BOW 1
17 9 11
| 10 |
o |
= L
= .
L]
=
# KOL LLETANUN HAVMMEHOBAHME KON-BO
E05-01 3020.792.001v.00.00 MPOKNALKA TONOBKW BIIOKA 1
E05-02 3170.188.002V.00.00 WTUOT 12x20 2
E05-03 0010.792.001V.00.00 F'OJTOBKA BJIOKA LUNNHLPA 1
E05-04 0900.68105.00.01 WMWJTbKA KPEMMEHNA KAPBIOPATOPA 2
E05-05 0900.08035.00.01 WNWNBbKA KPENJIEHWA TNYLWIXTENA 2
E05-06 3100.792.001v.00.00 MPOKNALKA TMYLWNTENA 1
E05-07 2160.168.006V.00.00 CBEYA 3AXUIAHMA 1
E05-08 M5787.10080.05.10 BONT M10x1,25x80 4
E05-09 3000.792.001v.00.00 MPOKJTALIKA KPbILLIKIM FOJIOBKN 1
E05-10 5787.06008.00.01 BONT M6x8 4
E05-11 7061.792.001V.00.00 MIACTUHA CANYHA 1
E05-12 7061.792.002V.00.00 MPOKNALKA CAMYHA 1
E05-13 7080.792.001V.00.00 OUNbTP MACIISIHbIN 22x19,5x13,5 1
E05-14 0001.792.001V.00.00 KPbILLIKA TOITOBKW BITOKA 1
E05-15 5787.06020.00.01 BOJIT M6x20 4
E05-16 2190.803.0010.00.00 OBTEKATEJIb IOIIOBKM BJIOKA 1
E05-17 5787.06012.00.01 BOJNT M6x12 7

2/9 13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8000iS apt. 211017

# KoA OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
E02-01 0180.804.0020.60.00 KONEHBAI C LWWATYHOM B CBOPE 1
E02-02 0135.792.0041.00.00 JATYMK YPOBHA MACNA 1
E02-03 5787.06016.00.01 BONT M6x16 1
E02-04 1060.792.001V.00.00 BAIAHCUPHbI BAN 1
E02-05 1040.792.001V.61.00 PACMPE[BAI B CbOPE 1
E02-06 3040.792.001V.00.00 NPOKNAJKA KPbILLKN KAPTEPA 1
E02-07 3170.188.001V.00.00 WTUOT 8x12 2
E02-08 5787.06020.00.01 BONT M6x20 3
E02-09 6240.792.001V.00.00 MACNAHbIA HACOC B CBOPE 1
E02-10 1150.792.002V.00.00 NPYXNHA 1
E02-11 1900.792.001V.00.00 CTANBHOM LWAPWK 9,5 1
E02-12 3170.792.R001V.00.00 WTNGT 8x10 2
E02-13 3130.792.002V.00.00 YMJIOTHEHVE MACITOHACOCA 1
E02-14 3130.792.001V.00.00 YMNNOTHEHWE 1
E02-15 1240.792.001V.00.00 MACTAHbIA GUNbTP 1
E02-16 1020.792.001V.00.00 JATYUK DABINEHUA MACNA 1
E02-17 1010.810.0010.00.00 KPbILLKA KAPTEPA 1
E02-18 3150.188.002V.00.00 CAJIbHWK 35x52x7 1
E02-19 0097.08000.00.01 LIAVIBA 8 8
E02-20 0093.08000.00.01 LWAMBA MPYXNHHAA 8 8
E02-21 5787.08042.00.01 BONT M8x42 8

# Ko OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
E03-01 2230.J82.0010.00.00 OBTEKATEJIb (A) 1
E03-02 5787.06012.00.01 BONT M6x12 4
E03-03 2230.J82.0010.00.00 OBTEKATE/Ib (B) 1
E03-04 5787.06020.00.01 BONT M6x20 4
E03-05 2030.528.0010.63.11 KPbIJIbYATKA OXTTAXIOEHNA 1
E03-06 4000.566.0010.00.01 POTOP ANTbTEPHATOPA G8000iS 1
E03-07 4000.566.0010.00.02 CTATOP ANNbTEPHATOPA G8000iS 1
E03-08 3170.792.002V.00.00 WTNST 10x12 4
E03-09 5787.06012.00.01 BONT M6x12 5

3/9 13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8000iS apt. 211017

E04 E06

12—~ V24
11
10
# KoA OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
E04-01 2000.804.0010.00.00 OBTEKATESIb [IBUTATENA 1
E04-02 2030.804.0010.00.00 KPbITbYATKA OXNAXAEHNA 1
E04-03 2020.804.0010.00.00 CTAKAH 1
E04-04 6177.16000.06.01 TAAKA M16x1,5 1
E04-05 5787.06012.00.01 BONT M6x12 5
E06-01 1030.188.001V.00.00 TONKATEND KNAMAHA 2
E06-02 0160.7T92.002V.00.00 TOJKATESb KIAMAHA 2
E06-03 0020.792.001V.00.00 KINAMAH BMYCKHOW 1
E06-04 0030.T92.001V.00.00 KNAMAH BbINYCKHON 1
E06-05 0085.188.001v.00.00 CAJIbHWK BITYCKHOIO KNAMAHA 1
E06-06 0080.188.001V.00.00 TAPEIKA KITAMAHA 1
E06-07 0040.792.001V.00.00 NPYXNHA KNANAHHAA 2
E06-08 0060.T92.001V.00.00 TAPEIKA KITAMAHA 2
E06-09 1120.792.001V.00.00 CYXAPb KITAMAHA (MONTOBUHA) 4
E06-10 0090.188.001V.00.00 KOJMAYOK KIAMAHA 2
E06-11 5787.06012.00.10 BONT M6x12 4
E06-12 0100.T92.001V.00.00 KOPOMbICJ10 B CBOPE 2

g
E07 E08

# KoA OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
E07-01 3060.792.001V.00.00 MPOKNALKA BO3[1YXO3ABOPHUKA 1
E07-02 2300.792.004V.00.00 BO3[JYXO3ABOPHUK 1
E07-03 3080.792.001V.00.00 MPOKIALKA KAPBEIOPATOPA 1
E07-04 2260.803.0050.00.00 KAPBIOPATOP B CBOPE 1
E07-05 2360.458.R003V.00.00 SAXNM 8 1
E07-06 2335.566.0010.00.00 TOMNMBOMPOBOA, 1
E08-01 6177.06000.00.01 TAVIKA M6 2
E08-02 2280.F80.0060.00.00 BO3AYLUHBIA ®UNLTP B CBOPE 1
E08-03 3090.188.005V.00.00 MPOKNALKA BO3YLIHOIO ®UIMbTPA 1
E08-04 2370.F80.0020.00.00 TPYBKA CAMYHA 1
E08-05 OUNBTPYIOWMIA ANEMEHT 1

4 /9 13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8000iS

apt. 211017

#
E09-01
E09-02
E09-03
E09-04
E09-05
E09-06
E09-07
E09-08
E09-09
E09-10
E09-11
E09-12
E09-13

{oe o |

g |

KOJ, ETANN
5787.06020.00.01
2400.J82.0020.00.00
5787.06016.00.01
2400.J82.0020.00.00
5787.08020.00.01
2440.J82.0020.D7.00
5787.06012.00.01
2400.J82.0020.00.00
5787.08020.00.01
3100.792.001V.00.00
2440.J82.0020.D7.00
2440.J82.0020.D7.00
6177.08000.00.19

HAUMEHOBAHUE
BONT M6x20

KOXYX TMYLWTENA
BONT M6x16
rMYLWWTENb B CEOPE
BONT M8x20
KPOHLUTEH BEPXHWIA
BONT M6x12

KPbILUKA KOXYXA [MYLWWTENSA
BONT M8x20
MPOKNALKA TMYLIWTENA
KPOHLUTEMH HUXHWA
MMNACTUHA

TAVIKA

KOJ1-BO

N GG T G G NG 7o)

#
G10-01
G10-02
G10-03
G10-04
G10-05
G10-06
G14-01
G14-02
G14-03
G14-04

KO OETAIN
6177.08000.00.07
3350.566.0010.00.00
3340.J82.0030.00.00
3340.J82.0040.00.00
6177.10000.05.07
BP00.092.003.02
6690.J82.0020.00.00
6177.08000.00.07
6854.J35.0010.00.00
5787.05016.00.07

HAUMEHOBAHUE
FANKA M8

NEMTMOEP
MNACTUHA NEBAA
NNACTUHA MPABAA
FAMKA M10x1,25
NBWTATENb B CEOPE
CTOVKA

TAVIKA M8
BbIMPAMUTENb
BONT M5x16

5/9

KOJ-BO

N N Y RGN N N

13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8000iS

apt. 211017

#
G13-01
G13-02
G13-03
G13-04
G13-05
G13-06
G13-07
G13-08
G13-09
G13-10
G13-11
G13-12
G13-13
G13-14
G15-01
G15-02
G15-03
G15-04
G15-05
G15-06
G15-07
G15-08
G15-09
G15-10
G15-11
G15-12

KO OETAIN

5787.06025.00.07

3360.460.002V.00.00
3340.J82.0090.D7.00
3335.J82.0010.D7.00
7390.J82.0010.00.00
4100.460.0110.20.00
6178.05000.01.04

3340.J82.0100.00.00
5787.06012.00.07

2757.562.0010.00.00
3340.J82.0010.00.01
6951.J82.0030.00.00
2460.522.007V.00.00
9575.562.001V.00.00
9874.J82.0010.A7.00
5787.06012.00.07

8324.J82.0010.D7.00
8324.J82.0020.D7.00
6178.05000.01.04

4821.J82.0010.D7.00
5787.06016.00.07

8795.J24.0010.00.00
3275.J54.0010.00.00
3200.168.075V.00.05
3200.487.004V.04.01
9674.J82.0010.00.00

HAUMEHOBAHWE

BONT M6x25

JEMIOEP

HWXHAA MIUTA

BonT

KOJECO

LWAZBA

TAVKA 3AKIALLHAS M5

HWXHAA YACTb KOPIYCA B CbOPE
BONT M6x12

MPOKNALKA

HWKHAA NMPOKANAKA AKKYMYJIATOPA
BEPXHAA YACTb KOPIYCA
AKKYMYNATOPHAA BATAPEA
CKOBA

BbIIBMXXHAA PYYKA B CBOPE
BONT M6x12

NNACTUHA NEPEOHAA

MIACTUHA 3AQHAA

TAVKA 3AKIALLHAS M5

TPYBA

BONT M6x16

LWAZBA

PE3MHOBAA HAKIALIKA

OUNLTP TOMMMBA IPYBON QUUCTKM
KPbILWKA TOMJIMBHOIO BAKA
BEPXHAA YACTb KOPIYCA

6/9

— —_
_ A A A A N .
o o

A A A AN DN DN A A

13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8000iS apt. 211017

#
G18-01
G18-02
G18-03
G18-04
G18-05
G18-06
G18-07
(G18-08
G18-09
G18-10
G18-11
G18-12
G18-13
G18-14

KO OETAIN
5787.06012.00.07
2319.J82.0020.D7.00
2319.J82.0010.D7.00
2360.458.R004V.00.00
2360.458.R003V.00.00
2332.168.001V.00.00
2330.J82.C010.00.24
3208.P70.001V.00.00
2436.J82.0010.00.00
5522.467.002V.00.00
3201.J82.0020.D7.00
3200.528.0010.00.06
4100.460.001V.20.07
5787.06025.00.07

=g

HAUMEHOBAHUE

BONT M6x12

BAJTKA MPOMIOJIbHAA

BAIKA NMOMEPEYHAA

3AXKUM 10

3AXKUM 8

TOMMNMBOMPOBOL
TONNMBONPOBO[,

OUNbTP TOMNNNBA TOHKOM OYUCTKK
N30NATOP TOMMMBHOIO BAKA
PE3NHOBAA BTYIIKA (B)
TOMMNWBHbIA BAK

YKA3ATEJb YPOBHA TOMJIUBA
LAMBA 6x25x1,5

BONT M6x25

KOJ-BO

A A a2 a2 N a2 a2 a2 NN -=22DNDN O

#
G11-01
G11-02
G11-03
G11-04
G11-05
G11-06
G11-07
G12-01
G12-02
G12-03
G12-04
G12-05
G12-06

KoA OETANU
6178.05000.01.04
0818.05016.00.07
5010.562.004V.00.00
0818.04025.11.01
6145.J82.0020.00.00
2242.J82.0010.00.00
5591.J82.0010.A7.00
0818.05016.00.07
6145.J82.0020.00.00
0818.04025.11.01
5590.J82.0010.A7.00
2232.J82.0010.00.00
6178.05000.01.04

HAUMEHOBAHUE
FANKA 3AKNAOHAA M5
BUHT M5x16

3ATNYLLKA

BUHT M4x25
BEHTUNATOP 12B
KOPMYC MPABbIN
KPbILLKA KOPMYCA MNPABAS
BUHT M5x16
BEHTUNATOP 12B

BUHT M4x25

KPbILLKA KOPMYCA JTIEBAA
KOPMYC NEBbIV

FANKA 3AKITAOHAA

7/9

KOJ1-BO

O - a2 N 00 = m a NN © ©

13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8000iS apt. 211017

N ‘ .
Oy 0 o
(=% 2 o .
o
1
# KOA DETANU HAUMEHOBAHUE KOJ1-BO
G16-01 6566.J82.0020.00.00 3AHAA KPbILKA B CBOPE 1
G16-02 0818.05016.00.07 BUHT M5x16 10
»
H »
. |
* L
w
»
»
>
1
# KOA DETANU HAUMMEHOBAHUE KOJ1-BO
G17-01 0818.05016.00.07 BWHT M5x16 10
G17-02 3370.J82.0170.00.99 YKA3ATENb YPOBHA TOMNMBA 1
G17-03 5787.06016.00.07 BOJIT M5x16 4
G17-04 5787.06012.00.01 BONT M6x12 4
G17-05 8452.J82.0010.D7.00 KPOHLUTEH MHBEPTOPA NEBBIN 1
G17-06 8452.J82.0020.D7.00 KPOHILTEAH WHBEPTOPA NMPABbIN 1
G17-07 2470.J82.0020.00.00 VHBEPTOP G8000iS 1
G17-08 6950.J82.0020.00.00 KABEITb 1
G17-09 3359.562.0010.00.00 KABEIb 1

8/9 13.06.2025



www.sunreka-tools.ru

SUNREKA

TexHUKa, NnpeBocxoadaLlas oXXxmgaHus

Mo BonpocaM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUSA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



	Лист1

